

风险隐患突出、逾期未检验、酒驾……

我市又一批交通违法行为曝光

本报讯(记者 韩蕾)在8月份的“交通违法曝光日”中,我市交警部门向社会公布了一批交通违法行为,包括8月份全市风险隐患突出运输企业、逾期未检验的大型汽车及所属公司、农村面包车逾期未检验明细、酒驾典型案例以及“一盔一带”典型案例。

此次曝光的风险隐患突出运输企业共有11家,分别是信阳市弘运集团弘运货运公司、信阳俊友汽车运输有限公司、信阳市神州轮胎销售有限公司、罗山县海通货物运输代理服务有限公司、光山县保发建材有限公司、信阳市弘运运输集团有限公司新县分公司、商城县宝威货物运输服务有限公司、

固始瑞祥校政服务有限公司、信阳市弘运集团潢川安顺货运有限责任公司、淮滨县安达运输有限公司以及息县天生物流贸易有限责任公司。

逾期未检验的大型汽车共有16辆,信阳申通货运集团有限公司昌盛货运分公司、信阳鑫远汽车运输有限公司、信阳阳光物流有限公司、信阳市三合汽车运输有限公司、信阳市奥龙货运有限公司以及信阳俊友汽车运输有限公司均有两辆车“上榜”。7辆逾期未检验的农村面包车为SM2072、SJ9080、S7H612、SN4651、SK6338、SD6559、SC2124。

此次公布的酒驾典型案例有3起,其中8月1日晚,在明港交警大队开展酒醉驾专项整治行动中查获

的一起酒驾,驾驶人58岁,持A2驾驶证,8月1日中午该驾驶人在明港镇某饭店饮酒后,怀有侥幸心理开车,被执勤交警当场查获。明港交警不仅对其作出罚款1000元,驾驶证记12分,暂扣机动车驾驶证6个月的行政处罚,其所持的A2驾驶证也将降级为B1B2驾驶证。

此次还公布了2起“一盔一带”典型案例。其中8月17日19时10分许,发生在商城县上石桥镇工业园区路段的一起小型电动客车与两轮摩托车相撞的事故中,两轮摩托车驾驶人未取得机动车驾驶证且未佩戴安全头盔,致使头部受伤。

中心城区部分公交站牌更换

并增补了部分站棚

本报讯(记者 杨长喜)近期,我市正在对中心城区部分公交站牌进行更换,并增补了部分公交站棚,方便广大市民出行。

当前,我市正处于创建全国文明城市的关键期。近期,针对中心城区部分公交站牌仍旧是临时站牌、部分公交站牌不规范的现象,我市市政部门开始对这部分站牌先期进行更换。8月31日上午,记者实地查看了这种新的公交站牌。这种公交站牌为格栅式,外圈为紫色,主体为白色。站牌两边内容基本上都一样,最上端写着本站名称,下边每个格栅都有一条线路的线路编号、站点、线路走向等信息。其中,在每条线路的站点信息上,本站站点用红色字体标注。例如位于贸易广场的“计生委”站,就有27路、32路和36路公交经过,这三条线路的信息占据了最上面的三条格栅,下边仍旧预留了三条格栅的位置,方便日后有新增线路情况。此外,在最上面的本站站点和公交线路信息中间,还有公益广告宣传栏。

记者从市公交总公司方面获悉,目前更换的公交站牌主要为近两年开通的线路设置的临时站牌,由于这些线路最初都是试运营,未设置正式站牌。随着线路运营的成熟,站点相对固定,加上我市文明城市创建,更换正式站牌很有必要。另据了解,在羊山新区新二十四大街上还新增了遮雨式站棚。

开学啦!



8月31日,暑假画上句号,我市各中小学开启新学期。打扫校园卫生、领取新课本、迎接新生……沉寂了一月有余的校园又热闹起来。为应对疫情防控工作的需要,部分学校还采取了错峰报到等方式避免人员聚集。图为8月31日上午,平桥区二小举行一年级新生入学仪式。

本报记者 李亚云 摄

联合义诊在身边 健康行动暖人心

本报讯(记者 李凯)8月29日,武汉儿童医院联合市第一人民医院(市妇幼保健院、市儿童医院)开展儿童健康大型义诊系列活动,义诊活动实行分时段预约,现场导诊分流。

记者在义诊现场看到,医院医护人员为前来参加义诊的患儿和家长提供热情周到的现场服务。武汉儿童医院和市第一人民医院的8位专家教授,现场为前来诊查的患儿提供精心诊查、分析病情以及治

疗建议,耐心为患者答疑解惑,普及疾病预防与保健知识,树立正确的疾病防治意识,用实际行动关爱信阳儿童健康。

据悉,义诊活动同步开展五项慈善救助项目,为患儿提供各种出生缺陷、遗传代谢病及各类大病的筛查、诊断等服务,帮助符合条件的患儿申请最高5万元基金救助,开辟救助专用绿色通道,帮扶信阳患病儿童。

据了解,市第一人民医院与武

汉儿童医院自2016年开始开展业务协作以来,常年有武汉儿童医院派驻专家坐诊、查房,专门开辟了武汉儿童医院就诊绿色通道,以简化就诊流程,方便危急重症患儿快速就诊。目前,两院已多次联合开展免费大型义诊系列活动,持续推进儿童健康慈善活动,把诊疗服务、大健康理念及健康福利带给群众,让大家享受到了实实在在的健康服务,得到了群众的广泛认可与赞誉。

公告

依据《中华人民共和国城乡规划法》和《信阳市城市规划管理技术规定》的相关规定,因土地权属不清和违反城市规划,现将浉河区五星乡平西村三组刘军(编号 2007-0626号)建设工程规划许可证予以撤销。

信阳市城乡规划管理处
2020年8月29日

声明

兹有涂守伟豫SQ6865号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。